



В Республике Татарстан бывший директор муниципального предприятия подозревается в присвоении денежных средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении 50-летнего бывшего директора МУП «Сельхозжилсервис» Азнакаевского района возбуждено уголовное дело по. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение).

По версии следствия, в 2017-2020 годы подозреваемый присвоил денежные средства муниципального предприятия на общую сумму 1,2 млн. рублей. Часть денежных средств он забрал из кассы под отчет, а часть - по фиктивным документам под видом оплаты услуг, оказанных предприятию. Следует отметить, что ранее в отношении мужчины возбуждено уголовное дело по факту растраты 196 тысяч рублей, которые по его указанию бухгалтер предприятия направляла на оплату назначенных ему административных штрафов, в том числе за нарушение правил дорожного движения.

Причастность к совершению преступления мужчина признал и возместил причиненный ущерб. Следователем в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1560560>